



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2018

ERRATA

Comunicamos que o Edital Pregão Eletrônico nº 021/2018 terá uma alteração no texto. Esclarecemos que essa alteração não alterará o valor ou o objeto da licitação. Desse modo, pedimos o seguinte:

Onde se lê:

“**15.1.** Após a homologação da licitação, o licitante vencedor será convocado por escrito para assinar o contrato na Gerência Regional de Administração da 3ª Superintendência Regional da CODEVASF – 3ª/GRA, em Petrolina - PE, devendo comparecer no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da data de sua convocação, para assinar o Termo de Contrato, cuja vigência será de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por interesse da Contratante até o limite de 60 (sessenta) meses, conforme disciplinado no contrato.”

Leia-se:

“**15.1.** Após a homologação da licitação, o licitante vencedor será convocado por escrito para assinar o contrato na Assessoria Jurídica da 3ª Superintendência Regional da CODEVASF – 3ª AJ em Petrolina - PE, devendo comparecer no prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da data de sua convocação, para assinar o Termo de Contrato, cuja vigência será de 06 (seis) meses, conforme disciplinado no contrato.”

Petrolina-PE, 30 de novembro de 2018.

AUGUSTO BEZERRA

CODEVASF / 3.ª SL